Приложение 3
Эталон выполнения самостоятельной работы №1.
1 вариант   
№1.                                                                                                                                 
4+12x>7+13x;     - перенести неизвестные слагаемые в одну часть, а известные в другую, при 
			переносе, меняя знак на противоположный                   
12x-13x >7-4;      - привести подобные слагаемые в левой и правой части неравенства                  -x>3;           		- разделить обе части неравенства на коэффициент при переменной, если он 
отрицательный поменять знак неравенства.                    
x<-3                     -  нанести на координатную прямую точку и штриховку, обращая внимание на 
			знак (знак строгий, точка пустая)        

          3                                                                 
Ответ: x<-3 или (-∞; -3)            
[image: ]  №2 а)
1,5 x≥ -3│:1,5       
-6x>-12│:0,2
x≥ -2                           
)                                               
 х   < 2       
[image: ]   
б)                                                                                                

[image: ]3x-2 < 1,5x+1,                                                                  
4-2х > х-2.
3x-1,5x < 1+2                               
-2x-x > -2-4                                 
1,5x <3                                       
-3x > -6                                       
х < 2                                           
х < 2                                           

  2                              Ответ: (-∞;2)                                                           
          2 вариант                                                                                                                         
[image: ]№1 
    7-4x<6x-23 
   -4x-6x<-23-7
   -10x <- 30
    x>3

                    3
  Ответ: x>3 или  (3+∞)
[image: ]№2 а)
     -4x> 16│ : -4
     0,2x<2│:0,2
      x< -4
      x<10

     -4        10
  Ответ: (-∞: -4)
б)
[image: ]        3x-2 > x+4
         x-4 > 6x+3
         3x-x > 4+2
         x-6x > 3+4

           2x > 6
          -5x > 7

          x > 3
          x < -1,4

               -1,4             3
     Ответ: нет решения
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- pasAemHTs OBe TACTH HEPABEHCTEA Ha
K03 GHUHCHT NpH NepeMERHOf, ¢cTH OF
OTpHUATETHHEL TIOMEHATS SHAK HepaBeHCTEA.

- HAHCCTH Ha KOOPAMHATHYIO TIPAMYIO TOTKY 1
ITpHxoBKY, Obpamas sHIMANHE HA
amax (anax GEpRUHA(Ges pazwo), Towka nycTas)
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- CTPYNHPOEATh CTATaeMEIE C IEPEMEHOM B
TeBOM HacTH HepaBeHCTEA, @ 6e3 MepeMeH O B
MpaBOf YACTH MPH MepEROCE MeHAT SHAK.

- mprBecTH MozoBHBIe CraracNIe

- pasAeHTE Oe TaCTH HepaBeHCTR HA
KO3(bHHIHEHT pH MepeMeHHOR, eCTH o
OTpHUATETHHEI HOMEHATE 3HAK HEPABEHCTER

- HAHECTH Ha KOOPIHHATHYIO IPAMYIO TOTKY B
ITpHXOBKY, Obpama’ BHIMANHe Ha IHaK (3HaK.
crpormii (6es paso), Towxa mycTas, 3Hax
HeCTpOTHi, TOUKa 3aKpaIIeHHaz)

- Samucars oTser, ymTaEaz 0bmyIo TacT
MioEeCTE
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- TIEPEHECTH HEH3BECTHEIE CTaraeMbIe B
Oy HaCTh, 4 HIRECTHELE B APYIYIO IPH
meperoce Merax 3HaK Ha
mpoTHEOmOTOKHEI

- mpHBecTH noZ0GHEIE craraeMEIe

- pasAeHTE Oe TaCTH HepaBeHCTR HA
K02 PHIHCHT IpH TIepeMCHHO, ccTH O
OTPHUATEITBHEL IOMEHATS 3HAK
‘epasercTEa.

- HAHCCTH Ha KOOPIHHATHYIO IPAMYIO TOTKY.
H IITPIXOBKY, OGpaImas BHMMaHKE Ha HAK
(aHax cTporui, TouKa mycTas)




